
Ünnepi alkalmak
 Május 24. Pünkösd vasárnap 10.00 ünnepi istentisztelet

úrvacsorával és hittanévzáró
Igét hirdet: Barta Zsolt. Bemutatkoznak: a 6. osztályos
hittanosok és a zongorista növendékek.

 Pünkösd vasárnap 14.00 ünnepi istentisztelet keresztelővel
 Pünkösd vasárnap 15.00-tól Gyermeknapi Bárányka Klub és

Családi délután: kézműveskedés, trambulin, koncert, vattacukor, kenyérlángos. 
A részvétel ingyenes. Süteményt szívesen fogadunk!

 Május 25. Pünkösd hétfő 10.00 ünnepi istentisztelet úrvacsorával
Igét hirdet: Barta Lívia

 Pünkösd hétfő 14.00 ünnepi istentisztelet a legátus szolgálatával
 Május 31. Szentháromság vasárnap 10.00 istentisztelet

Igét hirdet: Gilicze Tamás, bakonyszentkirályi református lelkész
Ha valakit betegség akadályoz abban, hogy az úrvacsorai közösségben részt vegyen, 
ahhoz szívesen elvisszük házhoz! Kérjük, ezt az igényt jelezzék a lelkipásztor felé.

2015. Nyár
Június  1.  és  október  2.  között  tanulmányi  ösztöndíjon  veszek  részt  Belfastban  az
Írországi Református Egyház jóvoltából. Családom is velem utazhat. Ők szeptember 2-
án térnek vissza Rédére. Távollétünk ideje alatt a lelkészi szolgálatokat  Bátky Miklós
ny. esperes úr fogja  ellátni.  A  Lelkészi  Hivatalban hétfőtől  péntekig 9.00 és 16.00
között Czigány Ferencné Buzál Ida presbiter, gyülekezetünk közmunkása tart ügyeletet.
Kérjük, forduljanak hozzájuk bizalommal. Megértésüket köszönve:

Barta Zsolt, református lelkipásztor

Jó tudni!
A keresztelést keresztelői beszélgetés előzi meg. Kérjük, hogy a családok legalább  két
héttel a keresztelő előtt jelentkezzenek a Lelkészi Hivatalban.
Az  esküvőt háromalkalmas  jegyes  oktatás  előzi  meg.  Kérjük,  hogy  a  házasulandók
legalább két hónappal az esküvő előtt jelentkezzenek a Lelkészi Hivatalban. 

Elérhetőségek
Lelkészi Hivatal: 06 34 374 -216
Barta Zsolt, lelkipásztor: 06-30-244-64-12, zsoltbarta@yahoo.com
Mogyorósi Vilmos, gondnok: 06-20-345-67-57
Barta Lívia, beosztott lelkipásztor: 06-30-632-45-98
Czigány Ferencné Buzál Ida, gyülekezeti közmunkás

Református Hírlevél
2015 pünkösdjén

„Bárcsak az Úr egész népe
próféta volna, és nekik is
adná Lelkét az Úr!” 
Mózes 4. könyve 11. rész 29. vers

Kedves Testvéreim!
Mózes nagy feladatot  kapott  Istentől:
Egyiptomból az ígéret  földjére kellett
elvezetnie  a  népet.  Igazán  nehézzé
tette  az  utat  azonban,  hogy  nem
kapott  pontos  térképet  és
menetrendet  a  kezébe.  Nem  tudta
előre, mikor kell elindulni, és azt sem
tudta, mikor kell megállni. Nem tudta
előre, mikor kell jobbra fordulni és azt
sem, mikor kell balra térni. Csak abban bízhatott, hogy megérkeznek egy
napon. 

Ezen  az  úton  csakis  Isten  Lelkének  megmozdulása  és  kiáradása
adott útmutatást. Az Úr Lelke adatott a hetven prófétának, akik most már
Mózes mellett adtak útmutatást, vezetést az élet minden dolgában.
Mózes azonban még ennél is előrébb tekint, amikor így szól:  „Bárcsak az
Úr egész népe próféta volna, és nekik is adná Lelkét az Úr!” Mózes vágya és
reménysége pünkösd ünnepén teljesült be. Mózes reménye a keresztyén
Egyházban  valósul  meg  minden  nap.  A  szél  nagy  zúgásával,  a  tűz
felvillanásával Isten Lelke jött el mindnyájunk szívébe. Ez a Lélek pedig
megismerteti  velünk  az  Úr  bölcsességét,  és  megmutatja  nekünk  Isten
akaratát.  A  Lélek  erősít  meg  a  kísértésekben.  Isten  Lelke  vezet  minket
küzdelmeinkben.

Mózes kívánsága beteljesült, még ha nem is azonnal. Nem csak a
hetven vén prófétált, hanem prófétálnak az ifjak  és vének is. Az Úr Lelke
nagyobb istenismeretre,  szentebb  életvitelre  vezet  minket.  Éljünk  ezért
nyitott szívvel és alázatosan, hogy felismerjük ezt a vezetést. A Lélek vezet
minket  a  Szentírás  szavaival,  a  testvéri  tanáccsal,  az  események
alakulásával  míg  egy  napon elérkezünk  mi  magunk is  célunkhoz,  örök
üdvösségünkhöz.

 Barta Zsolt, református lelkipásztor



Templomunk megújítása
„…illő dolog volt, hogy a Templomról és annak megújításáról

gondoskodjunk.”
A fenti mondatot a  Rédei Református Szent Eklézsia Emlékezet Könyvének
1815-ből  való  bejegyzése  tartalmazza.  E  szavakat  az  akkori  rédei
lelkipásztor, Pethő Zsigmond (Rédén szolgált: 1804-1829) vetette papírra a
templom megújítását  leíró rész bevezetőjében. A felújításból  egy három
éven  át  tartó  építkezés  lett,  aminek  eredményeként  1817-ben  egy  új
templomot szenteltek fel Rédén. Az akkor megépített templomban tisztelik
az Istent Rédén immár közel 200 éve. 
Az építést tehát pontosan 200 évvel ezelőtt kezdték el községünkben. Az

1815-ös  év  március
havának  egyik
istentiszteletén  a
lelkipásztor a Mózes 2.
könyve  35.  fejezete
alapján  buzdító
prédikációt  mondott

Isten rédei népének, amelyben leírta „... az Isten Sátora megépítésében való
készséget,  buzgóságot,  szabad  akarat  szerént  való  közadakozást  …”.  Így
vette kezdetét egy három éven át tartó küzdelmes építkezés. 

Illő  dolog,  hogy  200  évvel  az  építés  megkezdése  után  mi  is
odafigyeljünk  templomunk  állapotára  és  elvégezzük  a  szükséges
javításokat.  A  tetőszerkezet  hiányosságai  miatt  a  torony  melletti  részen
templomunk hosszú évek óta nedvességet kap. Az orgona feletti részen a
barnás foltból mára megereszkedett mennyezet lett. A tető foltozgatásával
nem lehetett tartósan megszüntetni a szivárgást, ezért a tartós megoldás
érdekében  a  tető  cseréjére  van  szükség.  A  statikai  vizsgálatok  további
hibákat tárhatnak fel. A megereszkedett mennyezetet, a templom belső és
külső hibáit ki kell javítani.

Ennek  megfelelően  egyházközségünk  presbitériuma  2015-ben
közadakozást  hirdetett  meg.  Terveink  szerint  a  templom  felújítását
pályázat  útján  szeretnénk  megvalósítani.  A  kötelező  terveztetés
elvégeztetéséhez, az engedélyek beszerzéséhez, a pályázat benyújtásához
azonban  közel  egymillió  forint  szükséges.  Jelenleg  ez  nem  áll
rendelkezésünkre.  Arra  kérünk  mindenkit,  hogy  ebben  az  esztendőben
adakozással  járuljon  hozzá  templomunk  megújításához.  Az  adakozást
többféle módon történhet: 
1. Személyesen a Lelkészi Hivatalban,
2. a templomban elhelyezett „Templomfelújítás” feliratú perselyben,

3.  a  Takarékszövetkezetben  az  egyházközség  számlájára  „Templom”
megjegyzéssel.

A 200 évvel ezelőtti prédikáció alapigéjéből hadd álljon itt egyetlen
vers:  „Gyűjtsetek  felajánlást  magatok  között  az  Úrnak!  Mindenki,  akit  a
szíve  arra  indít,  hozzon  felajánlást  az  Úrnak  …” Ez  az  ige  indította
elődeinket a mostani templom megépítésére. Indítson minket is ez az ige
az örökség megőrzésére és gondozására! Újítsuk meg a templomot!

Református Temetőkert
A Rédei Református Egyházközség presbitériuma 2014-ben megalkotta a
Temető  Szabályzatot.  A  Szabályzat  a  maga  teljes  terjedelmében
megtekinthető az egyházközség honlapján (www.rede.refdunantul.hu) és
a Lelkészi Hivatalban. A Szabályzat számost kérdést rendez. 
Többek  között  meghatározza  a  temetési  helyek
méretét,  a  sírhelyek közötti  távolságot,  a rátemetési
szabályokat,  a  sírhelyek feletti  rendelkezést,  a  nem
gondozott  sírhelyek  felszámolásának  folyamatát.  A
sírhelyek  árának  megfizetése  személyenként  a
mindenkori  egyházfenntartói  járulék  ötszöröse.  A
fenntartói járulékot megfizetők (és 18 év alatti gyermekeik) mentesülnek a
sírhely árának megfizetése alól. 

Fontos  részét  képezi  a  szabályzatnak  a  temetőben  végezhető
vállalkozói munkák szabályozása és engedélyezési kötelezettsége. Kérjük a
temetőben  jelen  lévőket,  hogy  a  fenti  tevékenységeket  a  Szabályzat
figyelembe  vételével  végezzék.  Továbbá  felhívjuk  a  figyelmet,  hogy  a
sírokon és a sírok körül keletkezett hulladék elhelyezésére két helyen van
mód  a  temető  területén.  A  szükséges  öntözés  elvégzésére  pedig
locsolókannák  kerültek  kihelyezésre.  Vigyázzunk  együtt  a  temetőkert
rendjére!  

Egyházfenntartói Járulék
A  Rédei  Református  egyházközség  egyházfenntartói  járulékának
meghatározása  önkéntes alapon  történik,  vagyis  a  gyülekezet
fenntartásához  való  hozzájárulás  mértéke  minden felnőtt  egyháztag
anyagi  helyzetének  és  szabad  elhatározásának  függvénye.  A  Dunántúli
Református  Egyházkerületi  Közgyűlés  határozata  értelmében  a
Presbitérium  azt  javasolja,  hogy  minden  felnőtt  egyháztag  éves  bruttó
jövedelme 1 %-ának egyházfenntartói  járulékként történő befizetésével
támogassa a gyülekezetet; továbbá, hogy az egyházfenntartói járulék egy
főre eső  összege  a  2015-ös esztendőben ne legyen kevesebb,  mint  6000
forint!  Szeretettel  várjuk  ezeket  az  adományokat,  melyek
elengedhetetlenül fontosak gyülekezeti életünk zavartalan működéséhez!


